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Oświadczenie

W związku z informacjami, które pojawiły się ostatnio w mediach na temat kontroli  CBA, dotyczącej projektu Syrenka firmy AMZ z Kutna, firma AK Motor oświadcza, że nie ma nic wspólnego z tym projektem. 

Niestety, w kilku artykułach pomyłkowo ukazało się zdjęcie lub/i  video auta Syrena Meluzyna – firmy AK Motor, które wprowadza w błąd opinię publiczną, dlatego firma AK Motor zwróciła się już do poszczególnych redakcji o sprostowanie, gdyż uderza to w wizerunek naszej firmy.  

Ponadto firma AK Motor potwierdza iż:

· Firma AK Motor nie jest w żaden sposób powiązana z firmami z AMZ Kutno, oraz Polfarmex S.A., które były zaangażowane w projekt zupełnie innego auta, pod nazwą Syrenka. 

· Projekt auta pod nazwą Syrenka – od AMZ z Kutna, nie jest autem pochodzącym z firmy AK Motor, autorstwa Arkadiusza Kamińskiego.

· [bookmark: _GoBack]Arkadiusz Kamiński, prezes AK Motor i projektant nowej Syreny oraz jego partnerzy nigdy nie udzielili zgody ani licencji, firmom AMZ Kutno, Polfarmex S.A. lub „Fabryka Samochodów Osobowych Syrena W Kutnie” lub jakimkolwiek ich partnerom na używanie dla swoich produktów nazwy Syrena albo Syrenka, która jest jak wiadomo nazwą tożsamą w formie zdrobnienia.

· Firma AK Motor nigdy nie korzystała z żadnych funduszy, przyznawanych ze środków finansowania publicznego. 

· Firma AK Motor jest zaangażowana w reaktywację oryginalnej marki samochodowej Syrena (właściwa nazwa) w projekt, który jest zupełnie innym projektem, niż prototypy aut zbudowane przez firmę AMZ we współpracy z firmą Polfarmex S.A., lub „Fabryka Samochodów Osobowych Syrena W Kutnie”.



· Arkadiusz Kamiński, założyciel firmy AK Motor, uzyskał prawa do kontynuacji marki samochodowej Syrena przy zarejestrowanym znakiem towarowym „SYRENA” w EUIPO, oraz porozumieniu z pierwotnym producentem Syreny i ma prawo do oficjalnej reaktywacji tego auta pod właściwą nazwą – Syrena.  

· Jedyny oficjalny projekt reaktywacji marki Syrena można obserwować  na  stronie internetowej  AK Motor: www.nowasyrena.pl   oraz na profilu FB AK Motor: facebook.com/AK.Syrena


Jeszcze raz, firma AK Motor zwraca się do wszystkich redakcji, które zamieściły pomyłkowo zdjęcie/video auta Syreny (Syreny Meluzyny),  jako projekt Syrenki  AMZ albo Polfarmex o sprostowanie tej informacji w swoich artykułach.

Więcej informacji na ten temat zamieszczamy w załączonym komunikacie prasowym.



Z wyrazami szacunku,



Arkadiusz Kamiński	
Prezes Zarządu, Dyrektor Generalny
AK Motor Polska Sp. z o.o.
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